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«@ynuuph wyuinpniu» ®RL inbopkt & W.UVwplnujuihg
Gynuipnt hwiw)bipwybn dL.U.Uwiduntywihb

Qtlnigughp

Lwpglijh yuwpnt <wdwjbpuytim

Otynignid bl Qtiq wyl Jwuhl, np «nudph Ufunpnius OLL
uuuwplbpne Ephy 25,20,12,26,24 hudwpibiph tpenuuht qobtipp:

Cunn  twhbwlul munwbwuppnipinibbbph b Jh&wljugpuljut
njuitph, hwbpuyht  wpwbuynpunh swhwgnpduwl  wpryniipnid
wnwowgud  ppowbwnnipjub - gnudwpubipp Juqunud ki wudpnne
kppninhttiph hwdwp  15.000/nwutihhlg hwqup/- 28.000/puwbinie hwqup/
<< ppud: Muwnh ubmpoud B hwtipught inpwbuynpunh pwhwgnpsuwl
wnyniupnid ”iu‘mugwgulb ppowbwnnipjull  gnidwp uwhuwiiby
15.000/mwubhhliq  hwqup/- 28.000/puwibnip  hwqup/ << gpud wdpnne
tppninhubiph hwdwp:

Zuyinmd B twl, np hwbpught wpubuynpunh swhwgnpdlut
wpyntipnid  wpwgwguis spowtiwpnipjut  gnuwpp  Ukpupnud - E
hwgbpws 1-n buwppwnbugwsd swhiubpp:

Upjnunwiiph  plipugpmud  Jupnpnutph  dbnpny wnwowguid
Ubpkugh  nkhthjuljub  utinhputpny wujdwbwynpjws  sdwjuukpp,
Juwnupknt Eu L]menpqhhpﬁ:

Zwoyh wolyny wjt hwbquiuwbpp, np CEC owhwgnpdylint E
wnwehtt  wbqud,  popp hwpdupyubipp twplbwjut  tu L
juinbuwul, wn wuwndweny  Jupnphubph htnn  wuydwbgpkp
Yupytne kb snpu wlhu dwdjtinny:

UVjwinh nibtbwny, @RL-nid wnljw wphuwwnwhhghtinh — pwbwyp,
npniig  htn  wphuiunwbpuyhl optilunpipyul  hwlwuwuwunwuhuwb
whhpudton £ Yupl wphiumwbpughl wuydwbgptip, npnbp quiqubine W wy)
hpwywlwb hwpgliph neddwh huwdwp wihpudtian b Junpuyhti dwubliwgbinh
hwuwhp ny Ghpuubugh bwle hpudupwbh wuuwnwbp:



Unwowplynud kUl $PHC-h hwanhpugnigulp thnthnjuly b wy gty
junpuyhl Swubwgtinh  hwunhp b Jupnpnutph woiwinwyupdp suth
vwhuwt) 100.000 22 npud:

Lokl Lwl, np wnwgugud ppowliupnipyull uwhuwb]wd gnidwpp

qhpuqubglint  glypnd Jupnpnhtt wpudwngpymd E 75% gnudwiph
swthny hu]bjuddwp :

Uhg ttpjuyugunid AT
1. Zwybjws 1-h wqundbu 1 ky:

Zwpquitipny

<<Qynuiph Udunpmu @RC» nboptl Q. U Uwplnuywlb
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wljwgquwunt2022pqwywlh

Jwybwd Iwjwunwlh SwlpwwbwnnLRjwl
Shpwyh dwpgh $nudph hwJwjleh

<<3wdbwd 2 3wjwunwluh Iwlpwybwnnijwl
chpwlh Jwpah Hnuwdph hwdwjleh
Udwgwunt 2022pJwlwlh Jwpunh 10-h 19U—U npmUwli>>:

3/h Jwuwnhplbph wuduwlnwd 3wuwnhph [Bwuwnheh CunwJklp CunwuJtlp
pwlwlyp  npnypwsw wluwlywl nwnblywl
tp whiwnwywnd wohuwnwdwnd
1|Suonkl i 250000 250000 3000000
213 u 1
WS i 210000 | 210000 2520000
3|qQunwdubiph gony Jwulwgbn
Uwitnwupuwn 1 150000 150000 1800000
wwhBunmwwbwn
4]Qnpowdwn
Awdwlywngauwyhl owlipwnnn 1 110000 110000 1320000
5|6ppwlwnawdwn gdh : 9 200000 1800000 21600000
6|6 nrpwlwngwldwn hwjwewywjwlh 1 210000 210000 2520000
713w dwwywh 1 200000 200000 2400000
8|~nLdwy 2 100000 200000 2400000
9|uthuwlhl 2 180000 360000 4320000
10|uywnnEEyunphb(wwydwl.) 1 110000 110000 1320000
11]adwyhu hubhy 1 120000 120000 1440000
12| Wnwagnpd(wwjdwu.) 1 140000 140000 1680000
13judunniduignn 2 140000 280000 3360000
14}0dwlinwy pwynp 1 110000 110000 1320000
1513wy wpwnwn 2 100000 200000 2400000
16{Udnngqugh Jwubiwabn (wuwjdwl.) 1 110000 110000 1320000
1713wunyreh gwldwuwh 1 180000 180000 2160000
18|udunnthwlwliwgnpd(wwjdwl.) £ 140000 140000 1680000
19juywnpniuh yupnnn 140 100000 14000000 168000000
20| Ppwywpwl-yunpuihl Jwuliwgbin 1 120000 120000 1440000
Cunwdbtlp 171 19000000 228000000
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